



**REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU  
POSTUPAKA JAVNE NABAVE**

**KLASA: UP/II-034-02/26-01/193  
URBROJ: 354-02/15-26-6  
Zagreb, 21. svibnja 2026.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, Zagreb, OIB: 95857869241, u Vijeću sastavljenom od članova: Danijele Antolković, zamjenice predsjednice te Olge Majdak Huljev i Jasnice Lozo, članica, u žalbenom postupku pokrenutom po žalbi žalitelja Rozi Step d.o.o., Zagreb, OIB: 49802235217, u odnosu na odluku o odabiru za grupu 7. u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: 2026/S F02-0001550, predmet nabave: zavojni materijal-obloge za rane setovi za rane (po grupama), naručitelja Klinika za dječje bolesti Zagreb, Zagreb, OIB: 70641763756, Zagreb, na temelju članka 3. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine, broj 18/13, 127/13, 74/14., 98/19, 42/21) te članka 398. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 120/16, 114/22 i 48/26) donosi sljedeći

**R J E Š E N J E**

1. Poništava se Odluka o odabiru za Grupu 7. od 31. ožujka 2026. godine, u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: 2026/S F02-0001550, predmet nabave: zavojni materijal-obloge za rane setovi za rane (po grupama), naručitelja Klinika za dječje bolesti Zagreb, Zagreb.

2. Nalaže se naručitelju Klinika za dječje bolesti Zagreb, Zagreb, da u roku od 8 dana od dana javne objave rješenja na internetskim stranicama Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave naknadi žalitelju Rozi Step d.o.o., Zagreb, troškove žalbenog postupka u iznosu od 264,00 eura.

**O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Klinika za dječje bolesti Zagreb, Zagreb, objavio je dana 18. veljače 2026. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske (dalje u tekstu: EOJN RH) poziv na nadmetanje s dokumentacijom o nabavi, u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: 2026/S F02-0001550, predmet nabave: zavojni materijal-obloge za rane setovi za rane (po grupama). Kriterij odabira ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda temeljem kriterija: cijena ponude (90 bodova) i rok isporuke (10 bodova).

U predmetnom postupku javne nabave za Grupu 7. naručitelj je zaprimio tri ponuda, od kojih je dvije ponude ocijenio valjanima te je dana 31. ožujka 2026. godine donio i dana 2. travnja 2026. godine u EOJN RH objavio Odluku o odabiru br. odluke: 286/2, kojom je odabrao ponudu ponuditelja Paul Hartmann d.o.o., Zagreb.

Na navedenu Odluku o odabiru žalbu je dana 7. travnja 2026. godine izjavio žalitelj Rozi Step d.o.o., Zagreb. Žalitelj u žalbi kao drugorangirani ponuditelj, u bitnome, osporava zakonitost postupka pregleda i ocjene ponuda te žalbenim zahtjevom predlaže poništiti Odluku o odabiru za Grupu 7. te traži naknadu troškova žalbenog postupka u iznosu od 264,00 eura.

U odgovoru na žalbu naručitelj osporava žalbene navode i predlaže odbiti žalbu kao neosnovanu.

Odabrani ponuditelj nije dostavio očitovanje na žalbu i odgovor na žalbu.

U tijeku postupka pred Državnom komisijom izvedeni su dokazi pregledom i analizom dostavljenog dokaznog materijala koji se sastoji od poziva na nadmetanje, dokumentacije o nabavi, zapisnika o javnom otvaranju ponude, zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, odluke o odabiru, odabrane ponude te ostalih dokaza pribavljenih u spis žalbenog predmeta.

Žalba je dopuštena, uredna, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.  
Žalba je osnovana.

Žalitelj u žalbi navodi da je naručitelj Troškovnikom za grupu 7., stavak 3., propisao da traži: „Set spužva od poliuretana s velikim porama, dim. 25 x 15 x 3 cm (+/- 5%); 3 komada prijanjajuća; obostrano zaštićena folija za pričvršćivanje 20 x 30 cm, Pad (Soft Port) s mekom kanalicom i spojem za kanister set, sterilan, CE certifikat (davanje kompatibilnog NPWT uređaja na korištenje sa pripadajućom Izjavom o sukladnosti te prijavljenog kod nadležnog tijela - HALMED).“, a da je uvidom u ponudu odabranog ponuditelja vidljivo da je za navedenu stavku ponudio proizvod koji dimenzijama ne odgovara opisu tehničke specifikacije. Naime, traženi proizvod, odnosno dio seta treba odgovarati dimenzijama od 1068,75cm – 1181,25cm, odnosno 1125,00 +/- 5%, a nuđeni proizvod proizvođača Paul Hartmann d.o.o. iznosi 1237,50cm. Uvidom u javno dostupne podatke odabranog ponuditelja jasno je vidljivo da ponuđeni proizvod ne udovoljava svim traženim specifikacijama.

Naručitelj u odgovoru na žalbu navodi da je detaljnom provjerom utvrđeno da je ponuđena dimenzija 3,15 cm.

Točkom 2. Uputa za ponuditelje kao dio obvezanog sadržaja ponude propisan je: „Katalog proizvoda - Katalog, izvod iz kataloga ili prospekt na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Ukoliko gospodarski subjekt dostavi katalog, izvod iz kataloga ili prospekt koji nije na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu, dužan je priložiti i prijevod na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Gospodarski subjekt dužan je u priloženom katalogu, izvodu iz kataloga ili prospektu označiti proizvod koji nudi, za koju grupu, odnosno uz ponuđeni proizvod u katalogu navesti i broj stavke Troškovnika. Na zahtjev Naručitelja se dostavlja.“

Uvidom u Troškovnik odabranog ponuditelja utvrđeno je da je za stavku 3., kojom je traženo: „Set spužva od poliuretana s velikim porama, dim. 25 x 15 x 3 cm (+/- 5%); 3 komada prianjajuća; obostrano zaštićena folija za pričvršćivanje 20 x 30 cm, Pad (Soft Port) s mekom kanalicom i spojem za kanister set, sterilan, CE certifikat (davanje kompatibilnog NPWT uređaja na korištenje sa pripadajućom Izjavom o sukladnosti te prijavljenog kod nadležnog tijela - HALMED)“, ponudio proizvod VianoMed Foam Kit L, kataloški broj 409722, 409723, proizvođača Paul Hartmann.

Uvidom u katalog dostavljen uz odabranu ponudu utvrđeno je da ponuđeni proizvod ima dimenzije 25 x 15 x 3,3 cm (d x š x v).

Ocjenjajući ovaj žalbeni navod te imajući na umu traženje popisano Troškovnikom kojim su propisane dimenzije 25 x 15 x 3 cm (+/- 5%), utvrđeno je da ponuđeni proizvod ima dimenziju visine koja, sukladno dostavljenom katalogu, iznosi 3,3 cm. Utvrđeno je da isto predstavlja odstupanje veće od dozvoljenih +/- 5% u odnosu na propisanu dimenziju od 3 cm. Istovremeno, naručitelj ničime u smislu članka 403. ZJN 2016 ne dokazuje iz čega je utvrdio da dimenzija visine ponuđenog proizvoda iznosi 3,15 cm, kako to navodi u odgovoru na žalbu. Slijedom navedenog utvrđeno je da ponuđeni proizvod odabranog ponuditelja ne udovoljava traženju propisanom Troškovnikom te je stoga ovaj žalbeni navod ocijenjen osnovanim.

Žalitelj nadalje navodi da je naručitelj Troškovnikom za grupu 7, stavka 4. propisao: „Set spužva od poliuretana s velikim porama, dim. 48 x 41 x 1.5cm (+/- 5%); 6 komada prianjajuća; obostrano zaštićena folija za pričvršćivanje 20 x 30 cm, Pad (Soft Port) s mekom kanalicom i spojem za kanister set, sterilan, CE certifikat (davanje kompatibilnog NPWT uređaja na korištenje sa pripadajućom Izjavom o sukladnosti te prijavljenog kod nadležnog tijela - HALMED)“, a da je uvidom u ponudu odabranog ponuditelja vidljivo da je za navedenu stavku ponudio proizvod koji dimenzijama ne odgovara opisu tehničke specifikacije. Naime, traženi proizvod, odnosno dio seta, treba odgovarati dimenzijama od 2804,40cm - 3099,60cm, odnosno 2952,00cm +/- 5%, a nuđeni proizvod proizvođača Paul Hartmann d.o.o. iznosi 2700,00 cm. Žalitelj navodi da je uvidom u javno dostupne podatke odabranog ponuditelja vidljivo da ponuđeni proizvod ne udovoljava svim traženim specifikacijama.

Naručitelj u odgovoru na žalbu navodi da je detaljnom provjerom utvrđeno da navedene dimenzije nisu u skladu s tehničkom specifikacijom.

Uvidom u Troškovnik odabranog ponuditelja utvrđeno je da je za stavku 4., kojom je traženo: „Set spužva od poliuretana s velikim porama, dim. 48 x 41 x 1.5cm (+/- 5%); 6 komada prianjajuća; obostrano zaštićena folija za pričvršćivanje 20 x 30 cm, Pad (Soft Port) s mekom kanalicom i spojem za kanister set, sterilan, CE certifikat (davanje kompatibilnog NPWT uređaja na korištenje sa pripadajućom Izjavom o sukladnosti te prijavljenog kod nadležnog tijela - HALMED)“, ponudio proizvod VianoMed Foam Kit XL, kataloški broj 409731, 409732, proizvođača Paul Hartmann.

Uvidom u katalog dostavljen uz odabranu ponudu utvrđeno je da ponuđeni proizvod ima dimenzije 30 x 30 x 1,6 cm (d x š x v).

Ocjenjajući ovaj žalbeni navod te imajući na umu traženje popisano Troškovnikom kojim su propisane dimenzije 48 x 41 x 1.5cm (+/- 5%), utvrđeno je da ponuđeni proizvod ima dimenzije koje, sukladno dostavljenom katalogu, iznose 30 x 30 x 1,6 cm. Utvrđeno je da isto predstavlja odstupanje veće od dozvoljenih +/- 5% u odnosu na Troškovnikom propisane dimenzije. Slijedom navedenog utvrđeno je da

ponuđeni proizvod odabranog ponuditelja ne udovoljava traženju propisanom Troškovnikom te je stoga ovaj žalbeni navod ocijenjen osnovanim.

Postupajući po službenoj dužnosti temeljem članka 404. stavka 1. ZJN 2016, a u odnosu na osobito bitne povrede iz članka 404. stavka 2. toga Zakona, ovo tijelo nije utvrdilo osobito bitne povrede postupka.

Slijedom navedenog, temeljem članka 425. stavka 1. točke 4. ZJN 2016, poništava se odluka o odabiru, kako je i odlučeno u točki 1. izreke ovog rješenja te se predmet vraća naručitelju na ponovno postupanje.

Žalitelj je postavio zahtjev za naknadom troškova žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 264,00 eura.

Članak 431. stavak 2. ZJN 2016 propisuje da Državna komisija odlučuje o troškovima žalbenog postupka, određuje tko snosi troškove žalbenog postupka i njihov iznos te kome se i u kojem roku moraju platiti.

Stavak 3. tog članka propisuje da je stranka, na čiju je štetu žalbeni postupak okončan dužna protivnoj stranci nadoknaditi opravdane troškove koji su joj nastali sudjelovanjem u žalbenom postupku.

S obzirom na to da je žalitelj uspio sa žalbom, žalitelju je priznat trošak žalbenog postupka u iznosu od 264,00 eura na ime troška naknade za pokretanje žalbenog postupka. Stoga je odlučeno kao u točki 2. izreke ovog rješenja.

Naručitelj je prema odredbi članka 425. stavka 6. ZJN 2016, obvezan postupiti sukladno izreci odluke Državne komisije, najkasnije u roku od 30 dana od dostave izvršne odluke, pri čemu je vezan pravnim shvaćanjem i primjedbama Državne komisije.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred Visokim upravnim sudom Republike Hrvatske u roku od 30 dana od isteka osmog dana od dana javne objave rješenja na internetskim stranicama Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave. Tužba se predaje neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja u elektroničkom obliku putem informacijskog sustava.

**ZAMJENICA PREDsjednice**

**Danijela Antolković**

